
 
 

 

ROMÂNIA                                                                                          APROB 

JUDEŢUL TIMIŞ                                                                   prezentarea în comisiile 

CONSILIUL JUDEŢEAN        de specialitate 

Direcţia de drumuri, transport  și mediu                                          Președinte, 

Nr.8785/23.03.2026                         Alfred-Robert SIMONIS                         

                                                                                                          

RAPORT DE SPECIALITATE 

privind propunerea de adoptare a proiectului de hotărâre privind aprobarea 

documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate completat cu 

elementele specifice din documentația de avizare a lucrărilor de intervenții cu 

principalii indicatori tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de 

investiții de interes public  

”Modernizare DJ 592E Șipet-Sculia ( DN 58B)” 

 

 

Având în vedere Referatul de aprobare nr. 8784 din 23.03.2026, formulat de 

către domnul Alfred-Robert SIMONIS, Președintele Consiliului Județean Timiș prin care 

se propune adoptarea unei Hotărâri de Consiliul Județean privind  aprobarea 

documentației tehnico-economică faza Studiu de Fezabilitate completat cu elementele 

specifice din documentația de avizare a lucrărilor de intervenții, inclusiv  a principalilor 

indicatori tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de 

interes public aferenți documentației. 

Drumul județean DJ 592E aflat pe teritoriul administrativ al județului Timiș, are o 

lungime de aproximativ 8,8 km și își are originea în drumul județean DJ 592B  în 

intravilanul localității Șipet, iar punctul de sfârșit în intravilanul localității Sculia, legatura 

cu DN 58 B. 

Sectorul de drum județean DJ 592E, ce face obiectul investiției, începe la ieșirea 

din localitatea Șipet și se termină în localitatea Sculia, lungimea estimată fiind de 

aproximativ 8,8 km.  

Pe tronsonul mai sus menționat, structura rutieră a drumului județean este la 

nivel de îmbrăcăminte asfaltică aproximativ 1.500 m și la nivel de drum de pământ 

restul tronsonului. 

 Starea tehnică a acestuia este necorespunzătoare, datorită folosirii de către 

mașini și utilaje agricole, astfel că drumul prezintă multiple defecțiuni de tipul gropilor, 

făgașelor și denivelărilor. 

Totodată, drumul nu are amenajate dispozitive de colectare a apelor meteorice, 

astfel că   pe timp ploios apele stagnează pe suprafața drumului, fapt ce maschează 

adâncimea reală a gropilor, la care se mai adaugă faptul că drumul devine impracticabil 

în perioada în care se înregistrează precipitații abundente.  

 



 
 

 

 

Capacitatea  portantă a drumului județean fiind redusă, acesta nu mai 

corespunde cerințelor de trafic actuale, lucru care se răsfrânge negativ  asupra 

circulației și a transporturilor din zonă.  

Realizarea lucrărilor de modernizare a sectorului de drum județean, va 

îmbunătăți considerabil viabilitatea și starea tehnică a drumului și implicit confortul și 

siguranța tuturor participanților la traficul rutier. 

Pentru asigurarea continuității drumului județean DJ 592E  și îmbunătățirea 

legăturii rutiere între localitățile Șipet și Sculia, respectiv în vederea asigurării unor 

condiții de siguranță și confort pentru participanții la traficul rutier, Consiliul Județean 

Timiș a demarat prin Direcția de Drumuri,Transport și Mediu obiectivul de investiție 

”Modernizare DJ 592E Șipet-Sculia ( DN 58B)”. 

Menționăm faptul că obiectivul a fost inclus în Lista de investiții pe anul 2025 și 

este cuprins în propunerea de buget pe anul 2026, capitolul 84.02 – Transporturi.  

În anul 2026 S.C. TRISKELE S.R.L.  a elaborat documentația tehnică - faza 

Studiu de Fezabilitate completat cu elementele specifice din documentația de avizare a 

lucrărilor de intervenții pentru ”Modernizare DJ 592E Șipet-Sculia ( DN 58B)”, în 

conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de 

elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente 

obiectivelor/ proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, cu modificările și  

completările ulterioare. 

Prin realizarea obiectivului de investiții va fi asigurată continuitatea drumului 

județean DJ 592E și  legătura între localitățile Șipet și Sculia. realizarea acestuia 

aducând o serie de avantaje precum desfășurarea circulației pe două benzi de 

circulație, cu lățimea corepunzătoare unui drum județean de clasă tehnică IV, în condiții 

de siguranță și confort, 

Precizăm că documentația tehnico-economică a fost elaborată sub forma unui 

Studiu de Fezabilitate, completat cu elemente specifice Documentației de avizare a 

lucrărilor de intervenții (DALI), întrucât obiectivul de investiții vizează intervenții asupra 

unui drum existent, situație în care, în conformitate cu prevederile Hotărârea 

Guvernului nr. 907/2016, documentația îmbină elemente caracteristice ambelor faze de 

proiectare, fiind astfel încadrată ca „Studiu de Fezabilitate cu elemente de DALI”. 

            Documentația a fost analizată și aprobată în ședința Comisiei Tehnico-

Economice din cadrul Consiliului Județean Timiș, fiind emis Avizul favorabil nr.06 din 

17.03.2026. 

Conform Secțiunii 1 –   Prevederi comune, art. 5 alin. 4 din Hotărârea de Guvern   

nr. 907/ 2016, elaborarea proiectului tehnic de execuție este condiționată de aprobarea 

prealabilă a indicatorilor tehnico-economici și emiterea autorizației de 

construire/desființare a executării lucrărilor.  

             În acest sens, propunem adoptarea unei hotărâri de către Consiliul Județean 

Timiș privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate 



 
 

 

completat cu elementele specifice din documentația de avizare a lucrărilor de intervenții 

cu principalii indicatori tehnico-economici și a devizului general, pentru obiectivul de 

investiții de interes public ”Modernizare DJ 592E Șipet-Sculia ( DN 58B)” 

 

 

 

Director executiv,                                                                  Șef serviciu ,                                                       

      Culiță CHIȘ                                                                         Marius ONEȚIU 

 

 

                      Întocmit, 

                                                                                                 Consilier superior, 

                                                                                                   Valeria TOCĂNEL 


